[image: image1.png]IlepBbie 3 ¥ aBTOMOOHJIB €XaJI cO CKOpocThIo 85,62 KM/4, 3aTeM
2 4 co cropocThio 95,03 KM/4 1 mocaezHue 5 U CO CKOPOCTBIO
90,8 km/4. HaiiauTe CpeAHIOI0 CKOPOCTH aBTOMOOHJIA.



Домашнее задание 5 класс 14.03.13.
1. 
[image: image2.png]IlepBoe yHcCJIO paBHO @, BTOpoe 4ucjgo — 7,6, a Tperbe — 5,9.
Cpennee apudpMeTrmueckoe 3THX umces paBHo 9. Hanaure mep-
BO€ YHCJIO.




2. 

[image: image3.png]ApGy3 Taxkesnee nApiHU B 4,5 pasa. Haiinure Maccy apbysa u
Maccy ABIHH, €CJIH AbIHA Jierde apOysa Ha 8 kr 400 r.




3.

[image: image4.png]HpoBocek xkxuBerT B 4 KM oT M3ympyaHoro ropoga. O6bI4HO OH
XOOUT CO CKOPOCTHIO O KM/4., ¥cmeer au [IpoBocek B ropoj
Ha Npa3fHUK, ecJIM ero Hadaso yepe3 50 munyr?




4. 
[image: image5.png]BrinmosHWTE AEeMCTBUSA:
90,3 — 56,12 : (60 — 31,6) - 5,7.




5. 
